

РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму  
«Бізнес-адміністрування»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та  
адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Актуальність впровадження в навчально-науковий процес освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зумовлена постійними змінами сучасних ринкових вимог до ефективності та результативності процесу управління суб'єктами господарювання в умовах глобалізації бізнесу. Ця освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку менеджерів із критичним мисленням, які добре розуміють проблеми внутрішнього та зовнішнього бізнес-середовища, здатні знаходити оптимальні варіанти рішень і брати відповідальність за їх виконання; розробляти і реалізовувати бізнес-плани та стратегії; організовувати власну підприємницьку діяльність і забезпечувати раціональне управління у сфері бізнесу.

Ключова увага освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» спрямована на здобуття знань та умінь у сфері управління та адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями та їх підрозділами, необхідних для працевлаштування на підприємствах та в організаціях в Україні і за кордоном, відкриття і ведення власної справи в сфері бізнесу або можливості продовження освіти.

Це реалізується через оптимальну структуру освітньо-професійної програми, яка складас 240 кредитів СКТС, зокрема, це – дисципліни загальної підготовки, професійної підготовки, дисципліни вибіркових освітніх компонентів, практична підготовка та атестація, що передбачас

аудиторну та самостійну роботу здобувачів вищої освіти, практичну підготовку і контроль якості засвоєння здобувачами програми.

Освітньо-професійна програма детально визначає програмні компетентності і програмні результати навчання, ресурсне, зокрема, кадрове, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми, форми атестації здобувачів вищої освіти. Привертає увагу орієнтація освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» на такі сучасні та важливі напрями діяльності, що висуваються до навчання за програмами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти як придатність до працевлаштування та академічна мобільність, що досить змістовно і логічно представлені у документі.

Проте, для більш ефективного засвоєння здобувачами освітньої компоненти «Основи маркетингу» доцільно забезпечити наявність у них базових знань з економічної теорії та економіки менеджменту.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти.

#### Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри менеджменту  
ім. І.А. Маркіної Полтавського державного  
аграрного університету



Дмитро ДЯЧКОВ

**ЗАВІРЯЮ**  
Заступник начальника відділу кадрів  
Полтавського державного аграрного  
університету  
*Олена Пихуля*  
Олена ПИХУЛЯ

